
                                                                                                                                                                    Løsning den 12.05 2025.  

Afbud: Julie Ekmann 

 

Referat fra bestyrelsesmøde den 12.05 2025.  

1) Referatet fra bestyrelsesmøde den 12.05 er godkendt og underskrevet. Leder orienterede omk. 
tavshedserklæringen. Til nye bestyrelsesmedlemmer.  Vi bor i et lille lokalområde, derfor er det 
vigtig at fortroligt info ikke kommer videre. Det er strafbart ikke at overholde tavshedspligten, i 5 
år efter man er stoppet i bestyrelsen. 

2) Intet at bemærke til styrelsesvedtægter.  
3) Jessika tilretter forretningsordenen og kommer med udkast og opdatering af den gamle 

forretningsorden. Mads udarbejder udkast til oversigt over valg og hvem der er på valg i hvilke 
år. Tilrettet/ny forretningsorden sendes med indbydelsen ud til forældremødet i 2026. 
Materialet underskrives af formanden.  

4) God aften. Fungerede fin med de børn der skulle passes, imens der var møde. Fint at vi spiste 
stuevis. Forældrene fik mødt hinanden. Store roser til køkkenet. En tanke, om der kunne være 
et lille fagligt input fra en medarbejder omk. et tema. Evt. starte 16.15 med fagligt indlæg. Dette 
drøftes under planlægningen af kommende forældremøde i 2026. 

5) 5 børn har valgt modulordning.  
Der er bustur til Brædstrup naturlegeplads mandag og torsdag i kommende uge.  
Børnetallet i vuggestuen er faldende. I efteråret kommer vuggestuen ned på 26 børn. Det 
betyder, at personale fra vuggestuen skal være i børnehaven, da der er mange børn i 
børnehaven. Ikke ansat barselsvikar for Maren. 
Ny studerende til 1. juni 2025.  
Der er en national brugerundersøgelse sendt ud på e-boks, som stopper den 23. maj. Kl og 
sundhedsministeriet behandler resultaterne og i 2026 bliver bestyrelserne orienteret, om 
resultaterne. Efterfølgende skal vi arbejde med fokus punkter i Tippens bestyrelse.  
Sprogprojekt drenge og pigers deltagelse i fællesskaber. Et sprogprojekt Læring har tilmeldt sig, 
hvor meget Tippen skal være med vides ikke. Tippen har fortsat deres tværfaglige sprogprojekt  
i gang. Lige nu i vuggestuen.  

6) Børnehaven: Fokus på relations arbejde i små grupper. Flere børn er aldersopdelt i små 
grupper om formiddagen. Stor fokus på modtagelse af nye børn. Struktur der er tydelig for 
børnene. Børnene deles ca. 9.15, hvor der er fokus på små læringsmiljøer.  
Vuggestuen: Nede i børnetal. Fokus på læringsmiljøer og sprogarbejde. Børnene bliver delt i 
små grupper. Cyklerne bliver brugt flittig.  

7) Vi bibeholder arbejdsdagen den 23.05 2025. Mads gennemgår opgaverne med Finn. Vi mødes 
15.00. Christina og Finn er der fra 14.45, Susie kommer først 15.00. Der serveres sandwich kl. 
17.40, samt saftevand.  

8) Bestyrelsen afholder møde med Tippens legepladsudvalg. LiseLotte kontakter Tippens 
legepladsudvalg for at lave en aftale i Tippen. Hvor biodiversitets planen kan drøftes.   

9) Gennemgang og til rettelse af årshjulet 2025-2026.  
10) Bestyrelsen konstituerede sig: Formand: LiseLotte Sørensen. Næstformand: Mads Henriksen 

Evt. alle sender et billede til LiseLotte ,så laver hun et opslag med billeder af bestyrelsen.  

Trafik lygte op v udgangen v vuggestuen, da hjørnet er mørkt. Trafik drøftet ved næste møde.  


